



---

**DN AGRAR a organizat primul eveniment “Ziua  
Investitorilor”**

Materialele și înregistrarea evenimentului sunt  
disponibile în cadrul website-ului companiei



🐄 DN AGRAR Group, cea mai mare fermă zootehnică integrată din România, cu producție de lapte de vacă și producție vegetală, a organizat în data de 12 iunie 2023, prima ediție a evenimentului “Ziua Investitorilor”.

🐄 Pentru a oferi investitorilor și tuturor părților interesate, un acces facil la informațiile prezentate și discutate cu prilejul acestui eveniment, am publicat în cadrul [website-ului](#) companiei informațiile și materialele prezentate la eveniment, precum și înregistrările video, pe care le găsiți la următorul [link](#).

Materialele pot fi accesate AICI!



**Peter de Boer, Membru CA și Manager Relația cu Investitorii:**

„Le mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la primul eveniment “Ziua Investitorilor”, organizat de companie. Ne-am bucurat să avem alături un număr mare de participanți și să vedem interesul pentru activitatea grupului DN AGRAR.

Prioritatea noastră rămâne aceea de a crea încredere și predictibilitate pentru investitori, alături de care ne dorim să dezvoltăm compania, pe termen mediu și lung.”

🐄 Evenimentul a inclus prezentări din partea membrilor echipei de management a DN AGRAR, precum și ale reprezentanților unora dintre partenerii de încredere ai companiei: [Lactalis România](#), [ING România](#) și [BRK Group](#).

🐄 Participanții au avut prilejul să facă vizite în teren, în cadrul a două ferme DN AGRAR: Apold și Cut.

🐄 Echipa de management a prezentat activitatea companiei, planurile de dezvoltare pentru perioada următoare și a răspuns întrebărilor adresate din partea investitorilor.





## NOUTĂȚI INVESTITORI

**7 Iunie 2023**

DN AGRAR beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului din partea BRK începând cu 2 iunie 2023.

Mai multe detalii [AICI.](#)

**31 Mai 2023**

Compania a lansat un [nou website](#), într-un format intuitiv, conceput pentru a oferi investitorilor și altor părți interesate un acces facil la informații și instrumente interactive pentru a analiza performanța companiei și evoluția în piața de capital.

Vizitați noul website [AICI.](#)

**25 Mai 2023**

Peter de Boer, Membru CA & Manager Relația cu Investitorii, a discutat la emisiunea Feel The Markets despre rezultatele companiei, bugetul pentru 2023 și provocările din industria laptelui.

Mai multe detalii [AICI.](#)

**28 Aprilie 2023**

DN AGRAR Group a publicat raportul anual 2022.

Mai multe detalii [AICI.](#)

27 Aprilie 2023

DN AGRAR Group a publicat hotărârile adoptate în cadrul AGOA și AGEA.

Mai multe detalii [AICI](#).



#### Calendar Financiar 2023

##### Data

##### Eveniment

07 August 2023	Publicare Raport financiar trimestrul I 2023
28 Septembrie 2023	Publicare Raport financiar semestrul I 2023
02 Octombrie 2023	Teleconferință prezentare rezultate financiare semestrul I 2023
28 Noiembrie 2023	Publicare raport financiar trimestrul al III-lea 2023
29 Noiembrie 2023	Teleconferință prezentare rezultate financiare trimestrul al III-lea 2023

Accesează [AICI](#) calendarul publicat pe website-ul BVB!

## Despre DN AGRAR Group

[DN AGRAR](#) este cea mai mare fermă zootehnică cu producție de lapte de vacă din România. Grupul are aproximativ 7.000 hectare de teren în proprietate și în arendă și peste 10.000 de capete, vaci de lapte și tineret bovin. Compania activează în centrul Transilvaniei, în județele Alba, Sibiu și Hunedoara.

[DN AGRAR](#) a fost înființată în 2008 de Jan Gijsbertus de Boer și este listată la Bursa de Valori București din februarie 2022, în piața AeRO. Acțiunile au intrat la tranzacționare în indicele BETAeRO al celor mai tranzacționate companii din SISTEMUL MULTILATERAL DE TRANZACȚIONARE SMT, din 19 septembrie 2022.



Principalele domenii de activitate ale companiei sunt zootehnie, producție agricolă vegetală, prestări servicii în agricultură, logistică, transport, turism și servicii de consultanță pentru afaceri și management.

## CONTACT RELAȚIA CU INVESTITORII

Peter de Boer, BoD Member & Investor Relations Manager

[investors@dn-agrar.eu](mailto:investors@dn-agrar.eu), +40 258 818114

DN-Agrar Group Romania, Piața Iuliu Maniu 1, Alba Iulia, Alba 510094, Romania

[Unsubscribe](#)